

**NIKKOR Z****24 - 50 mm f / 4 - 6.3****ΚΙΝΗΘΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟΛΜΗ.  
ΚΙΝΗΘΕΙΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΑ.**

**Γνωρίστε τον εξαιρετικά φορητό NIKKOR Z 24-50mm f/4-6.3. Αχανή τοπία και εσωτερικές λήψεις που δείχνουν το σύνολο της σκηνής. Συναρπαστικά πορτραίτα και αυθόρμητες λήψεις δρόμου. Δεν υπάρχουν πολλά που δεν μπορείτε να αποτυπώσετε με έναν τόσο ευέλικτο φακό zoom. Δεν υπάρχει κανένα μέρος που δεν μπορείτε να πάτε με έναν φακό zoom τόσο μικρό.**

## ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

### ΦΟΡΗΤΟΣ ΦΑΚΟΣ ZOOM ΠΛΗΡΟΥΣ ΚΑΔΡΟΥ

Αυτός ο φακός mirrorless είναι ο μικρότερος και ελαφρύτερος φακός zoom πλήρους κάδρου που κυκλοφορεί.<sup>1</sup> Καλύπτει το ευέλικτο εύρος εστιακής απόστασης 24-50 mm από ευρεία γωνία έως εύρος τυπικής εστιακής απόστασης και σας επιτρέπει να χρησιμοποιείτε φίλτρα 52 mm.

### ΣΥΜΠΤΥΣΣΟΜΕΝΗ ΣΧΕΔΙΑΣΗ

Ο μηχανισμός συμπτυσσόμενου φακού χωρίς κουμπιά είναι γρήγορος και εύκολος στη χρήση. Απλά επεκτείνετε ή συμπτύσσετε τον φακό περιστρέφοντας τον δακτύλιο zoom.

### ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΕΙΚΟΝΑΣ NIKON Z

Η εντυπωσιακή ικανότητα συγκέντρωσης φωτός της μοντούρας Z χαρίζει υπέροχα ευκρινείς φωτογραφίες και video με ομοιόμορφο φωτισμό στο σύνολο του κάδρου.

### ΠΛΟΥΣΙΟ ΧΡΩΜΑ

Το γυάλινο στοιχείο ED και τα ασφαιρικά στοιχεία φακού ελαχιστοποιούν τις παραμορφώσεις στο σύνολο του εύρους zoom για πιο ευκρινείς εικόνες με έντονη αντίθεση και ζωντανά χρώματα.

### ΕΥΚΡΙΝΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗ ΣΤΙΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΤΩΝ ΚΟΝΤΙΝΩΝ ΛΗΨΕΩΝ

Η ελάχιστη απόσταση εστίασης μόλις 0,35 m στο σύνολο του εύρους zoom σας δίνει τον έλεγχο του κάδρου, από κοντινές λήψεις έως το άπειρο.

### ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟΣ ΓΙΑ VIDEO

Αποτυπώνει πλάνα video 4K με φυσικές ευρείες προοπτικές. Η εστίαση είναι αθόρυβη και η αλλαγή γωνίας θέασης κατά την αλλαγή εστίασης στις λήψεις video ελαχιστοποιείται, εξασφαλίζοντας αποτελέσματα επαγγελματικής ποιότητας.

### ΟΜΑΛΗ, ΑΗΧΗ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΕΣΤΙΑΣΗ

Χάρη στο πρόσθετο φως που συγκεντρώνεται με τη μοντούρα Z και τον εξαιρετικά αθόρυβο μηχανισμό stepping motor, η εστίαση είναι γρήγορη, αθόρυβη και ακριβής.

### ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΙΜΟΣ ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ

Εξασφαλίζει γρήγορη και αθόρυβη πρόσβαση στις βασικές ρυθμίσεις της φωτογραφικής μηχανής. Χρησιμοποιήστε τον για τον έλεγχο διαφράγματος, την αντιστάθμιση έκθεσης, ή τις ρυθμίσεις ISO.

<sup>1</sup> Το μικρότερο μήκος και το ελαφρύτερο βάρος μεταξύ των τυπικών φακών zoom για τις φωτογραφικές μηχανές mirrorless πλήρους κάδρου με σύστημα εναλλάξιμων φακών που έχουν κυκλοφορήσει έως και τις 21 Ιουλίου 2020.



NIKKOR Z 24-50mm f/4-6.3

## ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ



ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΦΑΚΟΥ LC-52B



ΠΙΣΩ ΚΑΛΥΜΜΑ ΦΑΚΟΥ LF-N1

## ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ



ΘΗΚΗ ΦΑΚΟΥ CL-C4



ΣΚΙΑΣΤΡΟ ΦΑΚΟΥ HB-98

**CAPTURE TOMORROW**